

**Kategorija:** Vibro Dildo

## Realistični vibro dildo 17cm sa vakuum postoljem

**Šifra proizvoda:** LVTOY00148

Cena: 4590 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet neograničenih mogućnosti i istražite svoju maštu sa našim predivnim **vibro dildo 17cm**, koji je savršen za one koji traže uzbuđenje i zadovoljstvo na novom nivou. Ovaj sofisticirani predmet iz Lovetoy kolekcije pruža vam iskustvo koje će vas poneti u svet fantazija i strasti. S pažnjom izrađenim detaljem, ovaj proizvod donosi iskustvo koje je ne samo stimulatívno, već i izuzetno realistično.

Uživajte u dodiru s **najprirodnijim iskustvom**, zahvaljujući materijalu koji savršeno imitira kožu. Osećaj će vas oduševiti dok istražujete sve njegove mogućnosti. Naš **vibro dildo 17cm** nudi savršenu kombinaciju dužine i prečnika, sa dimenzijama od 17cm i prečnikom od 3,5cm, pružajući vam **spektakularno ispunjenje** koje će zadovoljiti vaše najdublje želje.

Zagrijte svoj dildo u toploj vodi da biste doživeli novu dimenziju užitka. Njegov inovativni dizajn sa realističnim testisima zajedno s vakuumskim postoljem osigurava da imate slobodne ruke za dodatne užitke. Uživajte u potpunoj slobodi dok istražujete svoje fantazije, jer je svaki detalj ovog proizvoda osmišljen s ciljem da vam pruži maksimum zadovoljstva.

Dodatne mogućnosti i praktičnost su još jedna prednost našeg **vibro dildo 17cm**. Sa vodootpornom zaštitom, možete se opustiti i uživati u svojoj igri bez brige, bilo da ste u kadi ili tokom tuširanja. S praktičnim daljinskim upravljačem, lako možete kontrolisati intenzitet vibracija i prilagoditi svoje iskustvo prema vašim željama. Vaša mašta postaje granica, a užitak je uvijek na dohvata ruke.

Briga o klijentima nam je na prvom mestu, a to se odražava kroz diskretno pakovanje i dostavu. Sa našim **nezamenjivim pratiocem**, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zaštićena. Svaka narudžba stigne do vas u potpuno diskretnom pakovanju, nudeći vam mir i sigurnost prilikom kupovine.

Odaberite kvalitet i inovativnost s Lovetoy brendom. Prepustite se svojoj najdubljoj želji i uočite razliku koju pravi **vibro dildo 17cm**, koji može postati vaš ključ za erotsko savršenstvo. Ne propustite priliku da istražite sve aspekte zanosne igre. Kupovina ovog proizvoda nije samo kupovina igračke, to je ulaganje u vaše zadovoljstvo i uživanje.

Uživajte u brzom i sigurnom procesu dostave direktno do vaših vrata. Naš cilj je pružiti vam jedinstveno iskustvo kroz kvalitetne proizvode i izvrsnu uslugu. Ne čekajte više – istražujte svoje maštarije i uživajte u svakom trenutku. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a **vibro dildo 17cm** je tu da vam pomogne da ga ostvarite. Kupite sada i zakoračite u svet beskrajnog užitka i strasti.

## Deklaracija

Model:	Realistični vibro dildo 17cm sa vakuum postoljem LVTOY00148
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa testisima   Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni   Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6970260900249
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,46 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00148-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00148-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR